Inga Jung
Zappelhunde  
Vom Leben mit überaktiven Hunden  
Ihr Hund ist nicht einfach nur lebhaft, sondern geht bei jedem kleinsten Anlass förmlich an die Decke und ist völlig aus dem Häuschen? Er steigert sich in seine Emotionen hinein und wird geradezu hysterisch? Es gibt Tage, an denen er Sie an Ihre körperliche und nervliche Belastungsgrenze bringt? Sie zweifeln an Ihren eigenen Erziehungsfähigkeiten?

Dann haben Sie mit hoher Wahrscheinlichkeit einen überaktiven Hund – und Sie sind damit nicht allein. Hilfe naht! Dieses Buch vereint persönliche Erfahrungen mit zahlreichen Informationen über die möglichen Ursachen überaktiven Verhaltens und gibt Tipps, wie man mit einem "Zappelhund" umzugehen lernt. 

Inga Jung, selbst Besitzerin eines „Zappelhundes“ und erfahrene Hunde-Verhaltensberaterin, richtet sich mit ihrem Buch an alle, die überaktive Hunde besser verstehen, ihnen zu mehr Ruhe und Selbstkontrolle und auch sich selbst zu mehr Seelenfrieden verhelfen möchten. 

Die Autorin: Inga Jung ist geprüfte Hundepsychologin und Verhaltensberaterin. Das Thema „überaktive Hunde“ begegnete ihr sowohl im privaten als auch im beruflichen Umfeld so oft, dass sie sich entschloss, diesem Thema verstärkt auf den Grund zu gehen.
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