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Unser Hund – Der Australian Shepherd

Munter, bunt, clever, lebenslustig und voller Energie: So hat sich der Australian Shepherd längst einen festen Platz bei Hundeliebhabern in aller Welt erobert.

Der aktive Hütehund aus Amerika kann aber gleichzeitig auch eine echte Herausforderung an seinen Halter sein und fordert, dass man seine rassetypischen Eigenschaft versteht und respektiert. Dieses Buch zeichnet ein begeistertes, aber auch realistisches Bild des „Aussies“ und hilft, diesem wunderbaren Hund in Haltung und Beschäftigung gerecht zu werden.

Mit Kapiteln zu Herkunft und Charakter der Rasse, Anforderungen an den Besitzer, Züchterwahl und Welpenkauf, Erziehung, Aktivitäten mit dem Hund, Hütearbeit, Gesundheitsfragen, Fütterung und vieles mehr.
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Autorin:  Inga Paff ist Hundepsychologin und Verhaltensberaterin. Sie beschäftigt sich seit Jahren besonders mit Fragen zu Verhalten, Zucht und Haltung von Australien Shepherds, wozu sie Kontakt zu Haltern und Züchtern in der ganzen Welt pflegt. Mit ihren beiden Aussies lebt sie in Schleswig-Holstein.

