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Der aggressive Hund 

Arten der Aggression und Trainingsstrategien 

Aggressionsverhalten beim Hund kann sich in sehr verschiedenen Formen und Abstufungen äußern. Die genaue Kenntnis der Art und Ursache des Verhaltens ist deshalb unerlässlich, um Gegenmaßnahmen ergreifen zu können. Eine Lösung für alle gibt es nicht!

Dieses Buch beschreibt detailliert, wie Aggressionsverhalten wirkungsvoll, aber gewaltfrei  mit modernen Trainingsmethoden modifiziert werden kann. Lesen Sie, mit welchen häufig gemachten Fehlern Hundehalter unabsichtlich Aggressionsverhalten fördern, wie man seiner Entstehung vorbeugt und wie man Angstoder Aggression durch Vertrauen ersetzen kann. 

Mit Hunderten von Übungsvorschlägen zur Stärkung des gewünschten Verhaltens, Fallbeispielen und praxiserprobten Möglichkeiten zur Problemlösung.

Ein Muss für Hundetrainer, Tierärzte, Pflegepersonal in Tierheimen und alle, die sich eingehend mit Aggressionsverhalten befassen möchten.
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Autorin:  Die auf Problemverhalten spezialisierte Hundetrainerin  Brenda Aloff  gilt als die Fachfrau für Aggressionsverhalten bei Hunden in den USA. Sie unterhält ein weithin bekanntes Trainingszentrum in Midland Michigan,  gibt landesweit Seminare, hält Vorträge oder tritt in Radio und Fernsehen auf. Sie arbeitet ausschließlich mit modernen, gewaltfreien Methoden und erzielt damit eindrucksvolle Erfolge.

