Jana Rätke: 

Warum macht der das? Der Welpen-Dolmetscher
Warum setzt der Welpe sich immer nur hin und will nicht weitergehen, wenn wir mit ihm das Haus verlassen möchten? Warum dreht er ausgerechnet abends, wenn wir gemütlich fernsehen möchten, total auf? Warum zwickt er uns immer in die Waden? Warum um alles in der Welt macht der das?

Aus diesen und weiteren immer wiederkehrenden Klassikern der Welpen-Fragen hat Hundetrainerin Jana Rätke diese praktische Übersetzungshilfe bei typischen Missverständnissen zwischen kleinen Hunden und großen Menschen geschrieben: Einen Welpen-Dolmetscher. Denn um nichts anderes geht es – um Kommunikationsprobleme, nicht etwa um unnormales oder problematisches Verhalten.
Nur Mut, Ihr Welpe ist nicht verrückt, und Sie werden es mit dieser kleinen Übersetzungshilfe bald schaffen, ihn zu verstehen und alle Stolpersteine gekonnt zu meistern! 

Über die Autorin: Jana Rätke ist ausgebildete Redakteurin sowie geprüfte Hundetrainerin mit Schwerpunkt Verhaltenstherapie und Körpersprache der Hunde. Als Autorin kann sie ihre beiden Leidenschaften – Schreiben und Hunde – wunderbar miteinander verbinden. In ihrer Hundeschule „Der Lieblingshund“ im norddeutschen Seevetal ist Welpentraining eins ihrer Lieblingsthemen und Schwerpunkte. Für Kynos schrieb sie bereits „Abenteuer Welpe“.
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