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Arbeitsbuch Mantrailing

75 spannende und effektive Übungstrails
Es steht eine neue Übungseinheit an und du bist ratlos, welche Trails du legen könntest? In diesem Arbeitsbuch findest du viele Ideen, um das Training für dich und/oder deine Trailer effektiv und spannend zu gestalten. Auf den ersten Blick sind die Eckpunkte der jeweiligen Übung aufgeführt: Ob beispielsweise bestimmte Trailgebiete oder extra Materialien benötigt werden oder welches Trainingsziel und welchen Schwerpunkt die Aufgabe verfolgt. Anschließend folgt eine Anleitung mit Skizze zum Trail-Verlauf. 

Egal, ob du dich zu den Fun-, Sport- oder Einsatz-Trailern zählst: Du kannst alle Übungen trainieren. Damit ist das Workbook für alle Trainer von Hundeschule bis Rettungshundestaffel, genauso aber auch für Hobbygruppen geeignet. Letztere haben oft das Problem, keinen Trainer zu haben und somit niemanden, der neue Ideen fürs Training einbringt. Diese Lücke wird hier geschlossen! 

Der große Vorteil der beschriebenen Übungen ist: Egal, nach welcher Trainingsphilosophie das Team trailt – es kann alle Trails legen und arbeiten. Hier gibt es auch für erfahrene Teams neuen Input, um nicht der Betriebsblindheit zu verfallen. Dieses Arbeitsbuch bringt wieder frischen Wind ins Trail-Training!
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Harmke Horst studierte Kommunkationswissenschaften und ist hauptberuflich in Presse und Öffentlichkeitsarbeit sowie als Texterin in einer Werbeagentur tätig. Seit vielen Jahren ist sie Ausbilderin von Mantrailing-Teams und selbst Einsatz-Trailerin mit ihren beiden geprüften Personenspürhunden Tick und Esra, mit denen sie schon um die 250 Einsätze absolviert hat. Aktuell läuft sie Einsätze für die hessische Polizei und ist als Coach und Referentin im In- und Ausland sowie online sehr gefragt. In ihrem Podcast „Finden statt Suchen“ teilt sie ihre Leidenschaft und ihr Wissen rund ums Mantrailing mit einem breiten Publikum. Mehrere erfolgreiche Bücher von ihr zum Trailen und zur Hundeerziehung allgemein sind bereits im Cadmos Verlag erschienen.
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