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FAQ Hund

Das Antwortenbuch

Sind Hunde farbenblind? Wie sehe ich, ob ein Geschirr passt, wie kürze ich die Krallen richtig und wie gewöhne ich meinem Welpen ab, in meine Beine zu beißen? 

Wie mache ich Fiffi klar, dass der Postbote kein Einbrecher ist oder bringe ihm bei, mein Rufen ebenso gut zu hören wie das Öffnen der Kühlschranktür?

Gerade Anfänger oder Wiedereinsteiger in Sachen Hundehaltung haben eine Menge Fragen rund um Haltung, Gesundheit und Erziehung, aber nicht immer Zeit und Lust, komplexe und umfangreiche Fachliteratur zu lesen. Hier kommt der niedrigschwellige Einstieg in das Abenteuer Hundehaltung in Form von verständlichen Antworten auf die häufigsten Fragen!
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Valérie Pöter ist 29 Jahre alt, hat 2017 ihr Staatsexamen als Tierärztin abgelegt und ist seit 2018 als Hundetrainerin tätig. In ihrer Hundeschule in Oldenburg legt sie großen Wert auf Spaß und Motivation im Training und auf die verständliche Erklärung komplexer Zusammenhänge. Diese Fähigkeiten brachten sie zusammen mit ihrer Leidenschaft fürs Zeichnen dazu, Fachwissen rund um den Hund auf Instagram und Facebook, aber auch in ihrem monatlichen Newsletter strukturiert und kreativ zu vermitteln – die Idee zu den FAQ Hund war geboren!
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