Terry Ryan

Spiele für die Hundeschule

Unterricht mit Spaßfaktor

In einer Hundeschule zu unterrichten ist nicht einfach: Sie müssen nicht nur im Training erfahren sein, sondern auch eine Gruppe von Hunden und Menschen konzentriert und motiviert halten. Eine Möglichkeit, um Ihren Unterricht abwechslungs- und erfolgreicher zu gestalten, sind Trainingsspiele: So können neue Verhaltensweisen spielerisch gelernt und bekannte gefestigt werden. 

Die Autorin Terry Ryan ist unter Hundetrainern weltweit als Expertin für den Einsatz von Trainingsspielen bekannt, um die Leistung sowohl von hündischen als auch von menschlichen Schülern zu verbessern. Die über 70 Spiele in diesem neuen Buch sind Garanten für neue Kreativität und spannendere Trainingsstunden! 

„Dieses Buch wird Trainern, Schülern, Hundehaltern und vor allem den Hunden einen endlosen Vorrat an neuen Möglichkeiten geben, um gemeinsam Spaß zu haben. Terry Ryan zeigt Ihnen kurz und amüsant Spiele für Anfänger, Teamspiele mit Requisiten (wobei die Herstellung der Requisiten Teil des Spaßes ist) und herausfordernde Spiele für fortgeschrittene Hunde (Apportieren eines Sandwiches, ohne es zu fressen?). Probieren Sie sie alle aus!“

(Karen Pryor)
Autoreninfo:

Terry Ryan ist eine bekannte Autorin, Trainerin und Ausbilderin. Sie ist eine führende Verfechterin von effektiven, gewaltfreien Trainingsmethoden. Sie hilft ihren Kunden vor Ort in der Hundeschule, hat aber auch einen vollen internationalen Workshop-Kalender. Mit ihrem Mann Bill und ihrer Hühnerschar lebt sie auf der Olympic-Halbinsel im US-Bundesstaat Washington. Terry ist Mitglied des Trainerteams der Karen Pryor Academy und Autorin von Coaching People to Train Their Dogs und The Toolbox for Building a Great Family Dog.
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