Dr. Deva Khalsa
Natürlich gesund
Hunde ganzheitlich ernähren und behandeln
Als verantwortungsvoller Hundehalter möchten Sie wissen, was in dem Futter, den Zusatzstoffen und Medikamenten steckt, die Ihr Hund bekommt, wie Sie ihn vor schädlichen Umwelteinflüssen schützen, kleinere Wehwehchen mit natürlichen Mitteln behandeln und wie Sie insgesamt mit einer gesunden und naturnahen Haltung zu einem langen Leben beitragen können. Denn: Im Organismus des Hundes hängt wie in der gesamten Natur alles zusammen!

Tierärztin Dr. Deva Khalsa gilt als Pionierin der ganzheitlichen Tiermedizin und teilt in diesem Buch ihre jahrzehntelange, aus Wissenschaft und Praxis gewonnene Erfahrung zu Ernährung, Naturheilverfahren und Homöopathie – oft in Verbindung mit schulmedizinischen Methoden. Auch in der Ernährung vertritt sie keine streng einseitige Ideologie, sondern zeigt, wie man schon mit kleinen Veränderungen und Ergänzungen wie etwa einem Topping aus frischem Gemüse auch ein gutes Fertigfutter aufwerten kann. Wer mehr Zeit investieren möchte, findet im Kapitel „Das Hunde-Restaurant“ über 100 Rezepte zum Selberkochen für eine vollwertige Hundeernährung.

Enthält unter anderem:

· Grundwissen zur Ernährung – warum „nur Fleisch“ nicht gut ist

· Rezepte und Ernährungsvorschläge für verschiedene Bedürfnisse

· Häufige Gesundheitsprobleme von A-Z mit Behandlungsvorschlägen

· Rezepte für selbstgemachte Kräutertinkturen und -salben

· Vorstellung der wichtigsten Naturheilverfahren

· Neubewertung von Impfplänen

· Strategien zur Vorbeugung und zum Management von Allergien, Diabetes oder Krebs

· … und vieles mehr!
Über die Autorin
Dr. Deva K. Khalsa studierte Veterinärmedizin an der Universität von Pennsylvania. Sie ist Mitglied der American Veterinary Medical Association, der American Holistic Veterinary Medical Association und der International Veterinary Acupuncture Society. Sie befasst sich seit über dreißig Jahren mit alternativen Heilverfahren und ist international als Referentin auf veterinärmedizinischen Kongressen gefragt.
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