Karen London
Andere Spezies, gleiches Prinzip

Was wir vom Hundetraining fürs Leben lernen

Menschen wie Hunde behandeln? Das klingt auf den ersten Blick provokant – nicht aber, wenn man ein Verständnis vom Hundetraining hat, wie Karen London es pflegt. Als erfahrene Trainerin weiß sie nur zu gut, wie man positive Verstärkung richtig einsetzt und wie machtvoll sie ist. Warum nur, so fragte sie sich eines Tages, nutzen wir dieses Wissen eigentlich nicht auch im Umgang mit unseren Mitmenschen? Warum achten wir bei unserem Hund genau darauf, die richtigen Schritte und Erfolge zu bestärken, während wir an unseren Kindern, Freunden, Ehepartnern oder Arbeitskollegen weiter herumnörgeln? Ja - warum eigentlich?

Hier kommt ein Augenöffner für einen besseren Umgang mit Menschen und gleichzeitig eine Auffrischungskur zu allen wichtigen Prinzipien eines erfolgreichen Hundetrainings.
„Dieses Buch kann den Umgang mit den Menschen in Ihrem Leben für immer verändern. Mein einziger Kritikpunkt: Ich wünschte, ich hätte es geschrieben!“

(Ken Ramirez) 

„Dringend empfohlen für jeden, der sich über das Verhalten seiner Familienmitglieder oder Zimmergenossen verzweifelt die Haare rauft!“

(Clive Wynne) 

„Ich kann kaum erwarten, dass Sie dieses Buch lesen. Es ist Ihr persönliches Rezept für mehr Glück!“ 

(Patricia B. McConnell)

Über die Autorin: 

Karen B. London, PhD, ist zertifizierte Hundetrainerin und Doktorin der Zoologie. Sie arbeitet seit 1997 professionell mit Hunden und deren Besitzern, gibt Seminare zum Hundeverhalten, schreibt regelmäßig für Fachmedien und ist Gastprofessorin an der Fakultät für Biowissenschaften an der Northern Arizona University. Zusammen mit Patricia B. McConnell hat sie bereits mehrere Bücher über das Hundetraining verfasst.
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